

# СФУ и ИТМО выводят сотрудничество на новый уровень

Сибирский федеральный университет и Национальный исследовательский университет ИТМО заключили соглашение о сотрудничестве. Оно направлено на усиление интеграции между университетами, развитие образовательных технологий и научно-технического потенциала образовательных организаций.



ИТМО и СФУ договорились проводить совместные научные и образовательные мероприятия, стажировки, поддерживать проекты, направленные на развитие потенциала талантливой молодёжи.

Так, уже в октябре 2023 года в рамках сотрудничества состоится научная конференция «Невская фотоника». Мероприятие станет побратимом научного форума «Енисейская фотоника», который традиционно проводит Институт инженерной физики и радиоэлектроники СФУ раз в два года в Красноярске.

*«Учитывая наш богатый опыт научного взаимодействия в области фотоники и радиотехники было принято решение о проведении первого большого совместного мероприятия на территории ИТМО. В грядущей конференции примет участие делегация нашего института, которая будет представлена не только сотрудниками, но и самыми лучшими студентами», — отметил **Андрей Минаков**, директор Института инженерной физики и радиоэлектроники СФУ.*



Добавим, помимо совместной конференции, ИИФиРЭ и ИТМО планируют создание образовательных программ по физике и радиотехнике, обмен имеющимися курсами и проведение стажировок для студентов.

[Пресс-служба СФУ](#), 14 апреля 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27583>